



阳澄湖镇枪堂村开展主题党日活动

为弘扬伟大建党精神,传承红色基因,激发爱国情怀,近日,苏州市相城区阳澄湖镇枪堂村党委组织全体党员,前往阳澄湖江抗纪念馆和1971仓坊开展“寻找红色记忆传承革命精神”的主题党日活动。

党员们走进阳澄湖江抗纪念馆,先后参观了“阳澄湖抗战烽火”“缅怀先烈”“江山即人民、人民即江山”“传承红色基因”四个部分,一幅幅珍贵的历史照片、一件件饱含沧桑的实物,生动地展现了那段波澜壮阔的抗日斗争岁月。党员们认真聆听讲解员的解说,仿佛穿越时空,回到了那个战火纷飞的时代。先烈们在极端艰苦的条件下,与敌军展开顽强的斗争,他们的英勇事迹和崇高精神令人敬仰。在参观过程中,党员们深刻感受到了革命先烈为了民族独立和人民解放,不惜抛头颅、洒热血的坚定信念和无私

奉献。

1971仓坊由阳澄湖镇消泾村粮仓改造而成,始建于20世纪70年代。党员们来到仓坊实地参观,五个“土圆囤”改造成的农耕文化展示厅,春耕夏播,秋收冬藏,一囤一主题,一幕幕场景再现,一件件历史物品带着党员们穿越“时光隧道”。通过参观仓坊内的历史遗迹和听取相关介绍,党员们深刻认识到在推动经济发展的过程中,必须始终坚持清正廉洁的底线,坚决反对腐败现象的发生。

通过这次参观活动,党员们深受教育和启发。大家纷纷表示,要将革命先辈们的精神传承下去,坚定理想信念,增强党性修养,在工作和生活中发挥党员的先锋模范作用。同时,这次活动也进一步增强了党组织的凝聚力和战斗力,促进了党员之间的交流与合作。

周梦飞 徐晓安

相城区人大赴望亭镇开展“一法一条例”贯彻实施情况执法检查

7月15日,相城区人大常委会副主任、党组副书记马利忠带队,赴望亭镇开展《中华人民共和国安全生产法》《江苏省安全生产条例》贯彻实施情况执法检查。

检查组先后来到苏州城亿绿建科技股份有限公司、苏州市苏创保护气体技术有限公司、苏州澜力重工集团有限公司、墨舍民宿等企业,就安全生产相关法规和条例的落实情况进行现场检查。

马利忠仔细询问企业负责人和现场工作人员,并对企业安全信息公示栏、消防器材配

备、应急通道设置等情况进行检查,并对检查中发现的问题提出了相关整改意见和建议。

马利忠强调,企业要时刻绷紧安全生产思想弦,认真落实“一法一条例”相关要求,扎实抓好员工安全生产教育培训,严格按照要求,向每位员工发放安全生产手册,牢记生产岗位风险点,让安全意识真正做到“入脑入心”。各相关职能部门要加大执法检查力度,督促企业落实安全生产主体责任,对日常检查中发现的问题要及时指导企业进行整改,坚决把安全风险隐患消灭在萌芽状态。

高达

安元佳苑社区开展老年人及退伍军人白内障筛查活动

近日,为关爱社区内老年人和退伍军人的健康,提高生活质量,安元佳苑社区退役军人服务站联合苏州大学理想眼科医院成功举办了一场白内障筛查活动。本次活动旨在通过专业筛查,及时发现并干预白内障等老年性眼病,保障老年人和退伍军人的视力健康。

活动现场,安元佳苑社区日间照料中心热闹非凡,众多老年人和退伍军人积极响应,前来参与筛查。眼科医院的专家团队携带先

进设备,为每位到场的老年人和退伍军人进行了细致的视力检查、裂隙灯检查及眼底检查,确保筛查结果准确。

此次活动不仅让老年人和退伍军人享受到了专业的眼科医疗服务,还进一步增强了他们的健康意识。未来,安元佳苑社区将继续加强与医疗机构的合作,为老年人和退伍军人提供更多优质的健康服务,让他们的生活更加幸福安康。

高达

御窑社区开展非遗研学相关活动

近日,元和街道关工委联合御窑社区团支部精心筹备,举办了一场以“非遗传承”为主题的“七彩夏日”活动,让广大未成年人深入感受到非物质文化遗产的丰厚内涵和独特魅力。

活动中,苏州市非物质文化遗产缂丝技艺的代表性传承人、活动特邀讲师王建江进行介绍。他手持着梭子和拔子,向孩子们详

细地解析了缂丝的历史渊源和制作流程。孩子们围坐在迷你缂丝机旁,专注地聆听着王建江老师的讲解,眼神中充满了好奇与期待。

这次“七彩夏日”主题活动,不仅让孩子们度过了充满知识和欢乐的一天,更让他们对中国的传统文化有了更全面和深入的了解。

姚黎静 李金 高达

姚祥社区开展走访慰问老党员活动

近日,元和街道姚祥社区依托“祥爱邻距离 绘出幸福圈”书记项目,开展走访慰问活动,把相关书籍和组织关怀送到老党员身边。

活动当天,行动支部党员来到老党员家中,促膝交谈,忆往事、话家常,还详细询问老党员的健康状况和生活需要,叮嘱老党员多关注天气变化,注意防暑降温。同时也希望老党员们继续发挥余热,充分发挥党员先锋

模范作用,做好基层党组织传帮带工作,继续关注和支持姚祥社区的发展和建设。

此次活动,既让老党员们及时了解党的最新方针政策,又让老党员们感受到党员组织的关怀与温暖,增强了党员的荣誉感和归属感,进一步增强了党组织的凝聚力、号召力和向心力。

高达

【广告】

中国银行 BANK OF CHINA 万事达卡

消费最多获赠

高端民宿、精品酒店免费住 2晚	境内机场高铁接送机 6次
五星级酒店健身 6次	陪诊挂号 2次
爱奇艺、腾讯视频、京东plus年卡会员 6次	迪士尼乐园、环球影城门票 2张

上述权益需要使用开卡及消费产生的礼遇金进行兑换,活动期间最高17个,可在6大品类20余项权益自由兑换

6次 境内外机场贵宾厅或	12次 高铁贵宾厅
2000万元 航空意外险	携程钻石会籍
3000元 航班延误险	
消费满额赠机票 8折 立减	跨境消费 3倍 积分
财富客户 首年 免 年费	
非财富客户 首年年费 半价 优惠	

中国银行长城财富信用卡
一芯双应用,境内外通用